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CТВОРЕННЯ КУРСУ “МЕДИЧНА ХІМІЯ” НА ПЛАТФОРМІ MOODLE 

Наталія Каркавчук, викладач хімічних дисциплін вищої категорії  

Львівський медичний фаховий коледж “Монада” 

 

Дисципліна “Медична хімія” є обов’язковою компонентою освітньо-

професійних програм (ОПП) “Лікувальна справа” та “Сестринська справа” 

спеціальності 223 “Медсестринство”. Навчальний курс структуровано на три 

частини, які відповідають змісту програми: “Хімія біогенних елементів”, 

“Основи біофізичної та колоїдної хімії”, “Хімія біоорганічних сполук”. 

Важливим завданням дисципліни є формування причинно-наслідкових 

зв’язків, які відстежуються у логічній послідовності будова–властивості–

застосування, що розвиває у студентів вміння мислити категоріями доказової 

медицини. 

Інформаційно-комунікативні технології навчання в останні роки досить 

широко використовуються в освіті, але реалії карантинного сьогодення є 

такими, що вимогою часу є їх використання для віддаленого навчання. 

Інструментами функціонування дистанційного освітнього простору є різні 

навчальні платформи, однією з яких є MOODLE. Навчання на цій платформі 

медичний фаховий коледж “Монада” розпочав у 2021 році. Засоби платформи 

як от Файл, Завдання, Тест, Посилання, Сторінка, Глосарій та ін. дають 

доступ студентам до підручників, довідників, лекційного матеріалу, 

презентацій, методичних рекомендацій до лабораторно-практичних занять та 

інших видів діяльності. Частина інструментів платформи є інтерактивними, 

тобто передбачають зворотній зв’язок викладача та студента. Діяльність Тест 

можна активувати в декількох режимах: діагностичному (контролюючому) та 

тренувальному. Діяльність Завдання передбачає виконання студентом завдань 

практичного заняття, їх оцінювання та коментар викладача. Аудіо- та 

відеосупровід забезпечується ресурсом Recosha meet. 

Особливої уваги заслуговує організація лабораторного практикуму з 

медичної хімії. Лабораторно-практичні заняття передбачають виконання 

дослідів з виявлення, перетворення біонеорганічних та біоорганічних сполук, а 

ряд реакцій (наприклад, проба Троммера, проба Лібена, біуретова реакція та 

ін.) мають клініко-біохімічне значення. Дистанційне навчання, на жаль, 

унеможливлює реалізацію експериментального аспекту вивчення хімії. Тому 

оптимальним вирішенням питання організації практикуму з хімії як 

природничої науки в умовах сьогодення є застосування технологій змішаного 

навчання. 

Враховуючи викладене вище, можна зазначити, що використання 

освітніх платформ, зокрема MOODLE, дозволяє ефективно вирішувати 

більшість освітніх завдань. Традиційні методи очного навчання, в яких 

викладач виступає носієм інформації в “живій” аудиторії, безсумнівно, 

залишаються в освітньому процесі. Але одночасно будуть використовуватись 

методи навчання, що передбачають спілкування в цифровому форматі. 

Актуальним завданням викладача є їх розумне поєднання. 


